
LOGO.pdf   1   2019. 05. 16.   9:13:10

IN
GYENES

XVII. évfolyam, 2023/5

Itt van az ősz, itt van újra...

A ősz egy olyan évszak, amely sokak számára 
melankolikusnak tűnhet az elhaló levelek 
és hűvös időjárás miatt. Azonban érdemes 

megemlékezni arról, hogy az ősz valójában egy cso-
dálatos időszak, amely számos lehetőséget kínál az 
Istennel való szorosabb, mélyebb személyes kapcso-
lat kialakítására, belső fejlődésre és az új kezdetekre. 
Engedd meg, hogy bátorító szavakkal és gondolatok-
kal inspiráljalak az ősz szépségének és lehetőségeinek 
felfedezésére!

A természet csodája: Az ősz a természet egyik leg-
szebb bemutatója. A színpompás lombfakadás és az 
elszáradó levelek szépsége mindannyiunkat ámulatba 
ejthet. Menj ki a szabadba, sétálj egy erdőben vagy egy 
parkban, és hagyd, hogy a természetben Isten szóljon 
hozzád, megnyugtasson és inspiráljon. Az ősz csodái fel-
ébreszthetik a benned lévő művészi és szellemi oldalad.

Megújulás lehetősége: Az ősz a változás időszaka, 
és ez azt jelenti, hogy lehetőséget kínál a személyes 
megújulásra és a régi dolgok elengedésére. Milyen 
célokat vagy szokásokat szeretnél elérni az év végéig? 
Most az ideje elindulni ezek felé, és új irányokat kije-
lölni a vallásos életedben. 

A meghittség és a családi kapcsolatok időszaka: 
Az ősz a hideg estéken való otthoni melegedés és a 
családdal való együttlét ideje is lehet. Gyújts gyer-
tyát, készíts forró csokit és élvezd a családoddal vagy 
barátaiddal töltött pillanatokat. Az ősz kiváló alka-
lom arra, hogy közelebb kerülj azokhoz, akik fonto-
sak számodra.

A tanulás és a kreativitás időszaka: Az ősz ideális 
időszak a tanulásra és a kreativitásra. Az új ismere-
tek szerzése és a kreativitás fejlesztése segíthet abban, 
hogy szellemileg és érzelmileg is fejlődj.

A hálás gondolkodás gyakorlása: Az ősz a hálás 
gondolkodás időszaka is lehet. Gondolj arra, milyen 
dolgokért vagy hálás az életedben, és emlékezz rájuk 
minden nap. A pozitív hozzáállás és a hálás gondol-
kodás segíthet abban, hogy boldogabb és kiegyensú-
lyozottabb legyél.

Az ősz egy olyan évszak, amely sok lehetőséget kí-
nál a személyes növekedésre és a belső fejlődésre. Ne 
engedd, hogy az őszi melankólia elragadjon, hanem 
fedezd fel az ősz szépségét és lehetőségeit, és hasz-
náld ki ezt az időszakot az önkifejezésre és a fejlő-
désre. Az ősz mindannyiunknak egy új kezdet lehet, 
egy lehetőség arra, hogy megvalósítsuk álmainkat 
és egy boldogabb, kiegyensúlyozottabb élet felé ha-
ladjunk. Isten felé. A szeretet felé. Bátorságot, hitet 
kitartást kívánok az őszi utazásodhoz!

Karácson Tibor, műsorigazgató

z

Gabika
Highlight
Érdemes megemlékezni azonban arról

Gabika
Highlight
mindnyájunkat

Gabika
Highlight
élő



AKTUÁLIS

MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!2

Ebben a néhány gondolatban a hálának szeretnék hangot adni, az elmúlt 5 évért és a sok-sok szeretetért, 
amit kaptam. Öröm és hála van a szívemben, ha arra gondolok, hogy öt évvel ezelőtt áldotta meg Nm. és Ft. 
Schönberger Jenő püspök atya rádiónk legfiatalabb stúdióját itt, Szatmárnémetiben.  

Mi minden történt öt év alatt? Hát 
lássuk! A stúdió megáldása után, 
szép lassan beindult az élet itt is, 
sok kedves, mosolygós önkéntes 
jött el hozzánk, hogy segíteni sze-
retne és tagja akar lenni rádiónk 
nagy családjának. A kezdeti pár 
imacsoport mostanra jócskán kibő-
vült, gyermekek, fiatalok, felnőttek 
és idősek mindig szeretettel jönnek 
imádkozni. Rendszeres szolgálatuk 
külön áldás a rádió életében, mert 
megmutatkozik a sokféleség és sok-
színűség, de az is, hogy az imában 
mindig egyek vagyunk.

A Szentlélek működése külö-
nös módon megmutatkozott ab-
ban, hogy papok, szerzetesek és 
világi Krisztus-hívők első kérésre 
vállalkoztak arra, hogy rendszeres 
műsoraikkal gazdagítsák a rádió 
műsorkínálatát. Elmélkedéseik, be-
számolóik, biztató szavaik Isten és 
a felebarát szeretetére hangolnak 
mindenkit és vigaszt nyújtanak a 
mindennapokban.

Az öt év során sok kedves ember-
rel beszélgethettem műsorainkban, 

különböző érdekes témákról, me-
lyek érintették úgy az aktuális egy-
házi eseményeket, mint az emberek 
mindennapi életét és lelki, szellemi 
fejlődését. Ezen beszélgetések által 
én is sokat tanultam.

Nagy-nagy hálával tartozunk 
azoknak az önkénteseknek, akik 
akár irodaszolgálatukkal, akár 
a magazinunk és promóciós ter-
mékeink szétosztásával, akár az 
adományok gyűjtésével segítik 
a rádiónkat, a Jó Isten áldja meg 
munkájukat.

És végül hála azokért az önkén-
teseimért, akik mindig itt vannak 
velem és segítenek az egyes élő mű-
sorokban, és sokszor együtt imád-
kozva, beszélgetve adhatunk vala-
mit hallgatóinknak, ennek a nagy 
családnak, melynek szeretete óriási 
és mindnyájan testvérként tekint-
hetünk egymásra.

Köszönet mindenért, köszönet 
önökért, köszönet a szeretetért. Is-
ten éltesse a szatmári stúdiót!

Szűcs Tímea

5 éve a Szűzanya szolgálatában  
Szatmárnémetiben
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2016 októberében a westmins-
teri bíboros érsek, Vincent Ni-
chols a templomot ünnepélyesen 
egyházmegyei szentéllyé avatta, 
amelynek kijelölt küldetése a ró-
zsafüzér népszerűsítése. 

Talán egyedülálló a templom 
szerkezete is, melyet a rózsafüzér 
mintájára terveztek: tizennégy 
oldalkápolnája van, mindegyik 
a rózsafüzér egy-egy titkának 
szentelve (örvendetes, fájdalmas 
és dicsőséges). Az utolsó miszté-
rium (az ötödik dicsőséges titok) 
a főoltáron kapott helyett. A ké-
sőbb Szent II. János Pál pápa ál-
tal hozzáadott világosság titkok-
nak a kertben állítottak emléket. 

A Mária Rádió Világcsaládja szá-
mára azért is nagyon fontos ez a 
hely, mert épp a templom mellett 
van az angliai Mária Rádió stúdi-
ója, tehát mondhatnánk, hogy ez 
az első kegyhely, ami egy rádió 
stúdió „kápolnájaként” szolgál. 
Rózsafüzér Királynőjének ünne-
pén, október 7-én, 17 órától mi 
is csatlakozhatunk a több millió 
hallgatóhoz és együtt kérhetjük 
Szűzanyánk közbenjárását, segít-
ségét.

Novemberben ismét felkere-
kedünk, hiszen hosszú utat kell 
megtegyünk. Ezúttal Afrikába 
zarándokolunk, egy ruandai kis-
városba, Kibehoba. 

Hétköznapjaink

A messzi távolból, a dél-amerikai Brazíliából visszatérünk Euró-
pába, ahol egy eddig számunkra talán ismeretlen helyen állomáso-
zunk. Egészen pontosan Angliába zarándokolunk, annak főváro-
sába, a Rózsafüzér Királynője templomba.
Ez az egyik legnagyobb katolikus templom Londonban, mely a 
XIX. század végén épült. Kezdetektől fogva mind a mai napig a 
szomszédságban élő prédikátorok (dominikánusok) rendje látja el.

folytatás a 4. oldalon 



Kibeho az afrikai kontinens egyik 
legnagyobb kegyhelye, ahol 1981. 
november 28. és 1989. november 
28.-a között Szűz Mária megjelent 
egy helyi iskolában tanuló három 
fiatal lánynak, Alphonsine Mumu-
rekének, Nathalie Mukamazimpa-
kának és Marie-Claire Mukangan-
gónak, és általános megtérésre, 
imára, és böjtre szólított fel. Évente 
500-600 ezer zarándok látogat ide, 
az „Ige Anyjához”. 

Hallgatóink számára már kis-
sé ismert lehet ez a hely, hiszen az 
elmúlt két évben már bekapcsolód-
hattunk az itteni imaalkalomba. 
Ugyanakkor, az itteni látnok kéré-
sére, az olaszországi Mária Rádió 

műsorigazgatója, Livio atya felkért 
minden Mária Rádiót, hogy iktassa 
be a műsorszerkezetbe a Szűzanya 
hét fájdalmának rózsafüzérét, amit 
mi is heti rendszerességgel végzünk.

November 28-án, szintén 17 órá-
tól lélekben elzarándokolhatunk 
„az afrikai Lourdes”-ba – ahogyan 
említeni szokták – és közösen 
imádkozhatunk, engesztelhetünk 
a földkerekség több millió híveivel 
egyetemben. 

Használjuk ki ezeket a rendkívü-
li alkalmakat, csatlakozzunk minél 
többen, bízva és remélve a közös 
ima megtartó erejében. Mária Rá-
dió királynője, könyörögj érettünk!

Vidican-Lokodi Tünde
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Ezekben a kérdésekben, felada-
tokban nyújtok segítséget. Több 
mint 16 évig szolgáltam főállásban 
ifjúsági evangelizációban Erdély-
ben és az egész Kárpát-medencé-
ben, a Keresztirány ifjúsági szol-
gálat egyik alapító tagja és vezetője 
voltam 2004-2011 között, 2017 óta 
pedig identitás coachként segítek 
szülőknek a keresztény szexuális 
nevelésben.

„Férfinak és nőnek teremtette 
őket” - ezzel a címmel indul új mű-
sor a Mária Rádióban, amelyben a 
férfi és női identitásról, szülői fel-

adatokról, Isten ránk bízott kincse-
iről a gyerekekről lesz szó. Férfinak 
és nőnek lenni egyre nehezebb egy 
olyan korban, amikor egyre inkább 
kérdéssé válik, hogy egyáltalán mi 
a férfi és mi a nő, mi számít férfi-
asnak, nőiesnek, és mennyire kell 
vagy szabad beleavatkozni a gye-
rekek fejlődésébe, szabadságába, 
döntéseibe. 

A mai igencsak változó kor kihí-
vásaira keresünk olyan válaszokat, 
amelyek összhangban vannak Isten 
akaratával, és a hétköznapok sűrű-
jében gyakorlatba ültethetőek. 

Isten ránk bízta 
az élet továbbadásának feladatát 

Szülőnek lenni ajándék és feladat egyben. A gyermekeinket sok mindentől óvjuk, és sok mindenre tanítjuk. 
Ma különös kihívást jelent az Isten akarata szerinti identitásra, párkapcsolatra, tisztaságra nevelés. Hogyan 
segíthetünk gyermekeinknek, hogy Isten szíve szerinti férfiakká, nőkké váljanak, hogy ajándékként tekint-
senek magukra és leendő házastársukra, akire érdemes várni, készülni? Hogyan beszélgessünk kicsikkel és 
mikor-mit-mennyit mondjunk a nagyobbaknak?

Bepillantás a mUsorok mögé

Kibeho

folytatás a 3. oldalról
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Mindannyian úton vagyunk
Augusztusi önkéntes találkozók alkalmával aktuálisnak éreztem, hogy az úton levésről beszéljünk a je-
lenlévő önkéntesekkel, munkatársakkal. A találkozók előtti napokban több jel is arra mutatott, hogy nem 
mehetünk el azon tény mellett, hogy földi életünk egy vándorlás, egy maraton futás, melynek célja mind-
annyiunk számára ugyanaz: eljutni a mennyországba. 

Ahogyan egy több sávos autópá-
lyán is az autók különböző sebes-
séggel haladnak, márkától, típustól, 
lóerőtől, de főleg sofőrtől függően, 
így az életpályán is minden ember 
különböző sebességgel közeledik 

Istenhez. Talentumaink, képessé-
geink, velünk született adottsága-
ink és földi életünk lehetőségei bár 
különböznek, mégis Isten egyfor-
ma szeretettel várja a mi közeledé-
sünket. Nem földi javakat, gazdag-
ságot, hatalmat vagy pénzt ígér. 

Földi életünk során hajlamo-
sak vagyunk gyűjteni: tárgyakat, 
pénzt, divatos ruhákat, legújabb 
elektronikus eszközöket, meg 
mindent ami kézzel fogható, sze-
met gyönyörködtető és a folytonos 
„Fogyassz!” hatásról még nem is 

beszéltünk. Isten azonban a szere-
tetre, a türelemre és egymás elfoga-
dására megértésére hív. Arra, hogy 
úgy szeressünk másokat ahogyan 
Ő szeret bennünket és ahogyan mi 
is örülnénk, hogy mások szeretné-
nek, felénk fordulnának. 

Ne feledjük tehát, hogy mind-
annyian csak vándorok vagyunk 
itt a földön, de öröklétünk azon 
múlik, hogy hogyan járjuk végig 
ezt az utat és mennyi jót szeretünk 
ki a körülöttünk lévő világból.

Fülöp Loránd

Sepsiszentgyörgy

Gyergyószentmiklós

Kézdivásárhely Székelyudvarhely

Megjelent a 2024-es falinaptárunk!

esetleg lehetne írni ide pár rövid kedves sort, 4-5 mondatot, hogy 
milyen témája van a falinaptárnak és hol vásárolható meg. A többi 
helyet kitöltöm képekkel.
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Beszéljünk az elmúlásról*/ 
	 Benső mosoly *
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és  
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 Férfinak és nőnek  
	 teremtette őket*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/ 
	 Boldog reményünk 
11:00	 Gyógyír/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek/ Mi vár ránk?
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / A Szűzanya élete
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/  
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Az élet játék – játszd!/  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa/Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Út, igazság és élet/   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 A Szűzanya élete*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Erdély története/ 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bábel Balázs hittanórája  
	 XVI. Benedek pápáról
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa*/Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten?/  
	 Ünnepi prédikációk, előadások
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Benső mosoly/ 
	 Beszéljünk az elmúlásról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei*/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyváradon is hallható műsoridőt sötét háttérrel jelöltük. 

Felhívjuk a nagyváradi vételkörzetben levő hallgatóink figyel-

mét, hogy május első vasárnapjától a magyar nyelvű adást 0 

órától 15 óráig sugározzuk!

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk 

a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 

közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetí-

tünk Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébánia-

templomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-

tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Férfinak és nőnek teremtette
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Boldog reményünk* 
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Út, igazság, élet/ Mi vár ránk?*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise

12:00	 A hét plébániája
12:10	 A „mű időnkben” hogy van ez? / 
	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:30	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Erdély története*/  
	 Isten a sorok mögött*
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra*/ Kempis Tamás – 
	 Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* / Ünnepi  
	 prédikációk, előadások*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/ 
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma 
	 - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /
	 Tartsd meg a parancsokat
16:00	 Ferences félóra/ 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A magyar nemzet hitvallói/  
	 A mi rádiónk
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet a plébános atyáknak és  
egyházközségeiknek!

Titulus: Szentháromság
Plébános: Szmutku Róbert

Titulus: Jézus Szíve
Plébános: Mihály Balázs

Titulus: Szent Ágoston püspök

Plébános: Bálint Emil

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Pék Sándor

» NAGYVÁRAD » NAGYBÁNYA » MICSKE» CSÍKSZEREDA

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: Májernyik Mihály

Titulus: Szent Kereszt felmagasztalása

Plébános: Mahajduda János

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: Bilibók Géza

Titulus: Keresztelő Szent János

Plébános: Péter Arthúr

» SZENTJOBB KÁRÁSZTELEK» TUSNÁDFÜRDŐ » MAROSVÁSÁRHELY

Titulus: Árpád-házi Szent Kinga

Plébános: Darvas-Kozma József

Titulus: Szent Kereszt felmagasztalása

Plébános: Darvas-Kozma József

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Korom Imre-György

» CSÍKSZEREDA » CSÍKSZEREDA » VAJDAHUNYAD

Titulus: Borromeo Szent Károly

Plébános: Reszler Mihály

» MÁRAMAROSSZIGET

fotó: szekelyhon.ro

fotó: wikipedia-org

fotó: Nagyváradi Egyházmegye

Titulus: Lisieux-i Kis Szent Teréz

Plébános: Tamás Barna

» SZÉKELYUDVARHELY

fotó: eloszekelyfold.ro

fotó: szentagoston.ro

fotó:  x

fotó: mapio.net

fotó: carastelec.ro

fotó: x

fotó: mvh-belvaros.plebania.ro

fotó: visithargita.ro fotó: wikimedia.org fotó: wikimedia.org

?

?
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Itt jártunk

Máramarossziget

Máramarossziget

Nagykároly

Nagybánya

Vajdahunyad

Nagyvárad

Nyári promóciós utak
Augusztus első hetében megtartottuk az önkéntes-találkozókat Nagy-
váradon, Kolozsváron, Nagykárolyban, Szatmárnémetiben és Érmi-
hályfalván.

Augusztus 6.-án, Urunk színevál-
tozásának ünnepén visszatérhet-
tem Máramarosszigetre, ahol már 
néhány éve nem jártam. Azt tud-
ni kell, hogy ott rádiókészülékkel 
nem lehet hallgatni minket, és a 
kábel-tv sem mindenkinek meg-
oldás, hiszen sokan más szolgálta-
tónál vannak. Ehhez képest azért 
vannak hallgatóink, de nem olyan 
sokan. Az okostelefonra telepíthető 
applikációt ajánlottam elsősorban, 
és többen kérték is, hogy segítsek 
nekik ebben. A különböző Mária 
Rádiós tárgyak nagy népszerűség-
nek örvendtek, és sokan támogat-
ták adományaikkal a rádiót. Bízom 
benne, hogy ezután többen fognak 
majd hallgatni minket. Valamikor 
volt ott önkéntesünk, akire már 
nem számíthatunk,  újat nem sike-
rült találni, de a főesperes-plébá-
nos atya támogatásáról biztosított. 
Valamilyen megoldást találnak 

majd, hogy a Mária Rádió nagy 
családjának máramarosszigeti ré-
sze jól működjön.

Következő két hétvégén Vaj-
dahunyadon jártam fel-, illetve 
leszerelni. Mindkét alkalmat ki-
használtam a Mária Rádió nőp-
szerűsítésére, és a hallgatókkal 
való találkozásra. Itt van egy sta-
bil hallgatói réteg, önkéntesünk is 
van, adomány is szépen gyűlt. So-
kan nagyon szeretik rádiónkat, és 
hálásak, hogy hallgathatják, bár itt 
sincs lefedettségünk.

Augusztus 27.-én Nagybányán 
jártam felszerelni a mobil-stúdiót. 
Velem volt Szebeni Lajos önkénte-
sünk is, aki mindenben a segítsé-
gemre volt. Négy szentmise végén 
beszéltem a rádióról, és sok Mária 
Rádiós tárgy talált itt is gazdára. 
Sorba álltak az emberek, hogy te-
lepítsük nekik a telefonjukra az 
applikációt, amiért nagyon hálásak 

voltak. Annak ellenére, hogy ott 
sincs lefedettségünk, nagy öröm-
mel állapítottam meg, hogy sok-
kal többen hallgatnak ott minket, 
mint néhány évvel ezelőtt, amikor 
legutóbb voltam ott. Önkéntesünk 
sajnos nincs, és nem is jelentkezett 
senki, de bízunk benne, hogy az 
ottani Mária Rádiós életet jobban 
is meg tudjuk majd szervezni. Le-
het, hogy nem tartozik szorosan 
ide, mégis meg kell osszam, hogy 
amióta diakónus lettem, sok he-
lyen lehetőséget kaptam arra, hogy 
a szentmiséken prédikáljak. Há-
lás vagyok a plébános atyáknak, 
akik ezt megengedték. Úgy érzem, 
hogy ha prédikáltam a szentmisé-
ben, majd a végén beszélek a Mária 
Rádióról, az emberek jobban hall-
gatnak rám, komolyabban veszik, 
amit mondok. A diakónusi szol-
gálatom, amit nagyon szeretek vé-
gezni, hatékonyabbá teszi a Mária 
Rádiós munkámat, nagyobb tekin-
télyt ad neki. Istennek legyen ezért 
hála!

Szilágyi László

Gabika
Highlight
újat pedig

Gabika
Highlight
népszerűsítésére

Gabika
Highlight
6-án

Gabika
Highlight
27-én

Gabika
Highlight
munkámat a Mária Rádióban,
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GYEREKSAROK

Kedves Gyerekek!
Ha elolvassátok az Ap Csel 3, 1-9–et, megtudhatjátok hogyan gyógyította meg Jézus Péter által a béna embert.

Jézus a tanítványainak megígérte, hogy mennybemenetele után is velük marad. A történetből láthattátok, hogy ez beteljesedett. Nem 
csak földi életében gyógyította meg a betegeket, hanem a mennyből is. Tanítványain keresztül is sok csodát tett (pl. a béna meggyó-
gyulása). Például te is elmondhatod valakinek azt, amit Jézusról tanultál és így mások a te segítségeddel Jézus tanítványai lehetnek, 
ahogy tette ezt Péter. Ő is elmondta, amit tudott Jézusról. Vagy, amikor látod, hogy valaki szomorú, akkor megvigasztalhatod. Ha 
így teszel, Jézus a te segítségeddel, rajtad keresztül vigasztalja meg a másik embert!

Add Uram, hogy mi is jó eszközeid legyünk! Szeressük embertársainkat, beszéljünk nekik Rólad!  
Gyógyítsd meg kérünk a beteg gyerekeket és felnőtteket! Ámen.

András Ibolya Anna 
vagyok, 66 éves, 
Tusnádfürdőn élek 
családommal. Két 
felnőtt gyermekünk 

van, akik már nem 
laknak velünk, a lányunk 

külföldön és a fiunk közelebb hozzánk, 
Brassóban él.

Az Erdélyi Mária Rádióra megalaku-
lása után találtam rá és az ott elhang-
zott felhívásra jelentkeztem önkéntes 
munkatársnak, nem gondolkodva azon, 
milyen feladatok várnak rám. Egysze-
rűen ehhez a lelkes szeretetteljes kö-
zösséghez akartam tartozni – ahogyan 
ma már mondjuk – a nagy család tag-
ja lenni! Hála Istennek azóta is tart ez 
a lángolás minkét részről. Kezdettől 
fogva a magazinok szétosztását és az 
adományok továbbítását végzem a tus-
nádfürdői és az újtusnádi hallgatóktól. 
Több éve már, hogy imacsoportunk-
kal rózsafüzér imádkozására is jelent-
keztünk a csíksomlyói stúdióba. Nagy 
élmény és kegyelem minden alkalom 
amikor a stúdióba megyünk imádkoz-

ni, igyekezve mindig újabb személyeket 
bevonni, hogy ezáltal is minél többen 
megtapasztalhassák azt a szeretetet 
amivel fogadnak bennünket az ottani 
önkéntesek és munkatársak.

A Mária Rádió hallgatása nagy vál-
tozást hozott az életemben is, általa sok 
mindent másként értékelek. Megértet-
tem az ima fontosságát, a napi rózsa-
füzér imádkozását, megtanultam el-
fogadóbbnak, türelmesebbnek lenni és 
kitartónak lenni az imában és a közös-
ségben. Megtapasztaltam általa a kö-
zös ima erejét, folyamatosan tanulom, 
hogy bízzam rá a Jóistenre az életemet, 
gyermekeim életét, a nehézségeket, a 
napi kihívásokat. Továbbra is kérem a 
Szűzanya közbenjáró szeretetét, hogy 
ez a tiszta, önzetlen lelkesedés megma-
radjon a rádió közösségében, mert csak 
így lehetünk hiteles munkatársak, ha 
életünkkel is példát mutatunk mások-
nak a szeretet megélésében.

2018-tól nyugdíjas vagyok, még job-
ban érzem mennyire szükségem van 
erre a szeretetközösségre. Több alka-
lommal vettem részt a rádió munka-

társai által szervezett zarándokutakon, 
amelyért szintén nagyon hálás vagyok. 
Hálás mindenkiért, akikkel megismer-
kedtem, igazi lelki társakra találtam, 
megtapasztalva a közösség erejét. A Má-
ria Rádió megtanított mindenért hálás 
lenni, bármi nehézség is jön az életünk-
ben, van egy nagy család aki imádko-
zik értem is. Lisieux-i Kis Szent Teréz 
gondolataival szeretném bátorítani a 
kedves hallgatókat, olvasókat: „A hála 
vonza le a legtöbb kegyelmet a Jóisten-
től, mert meghatódik ha jótéteményeit 
megköszönjük és siet tíz másikat adni. 
Ha ismét megköszönjük ugyanazzal a 
bensőséggel micsoda kiszámíthatatlan 
megsokszorozódása lesz ez a kegye-
lemnek.” Megtapasztaltam magam is 
próbálja meg és meglátja. Hallgassuk a 
rádiót és akinek lehetősége van legyen 
önkéntes, legyünk bátrak vállalni a 
Szűzanya hívását, legyünk fénysugarak 
családunkban, a közösségünkben, a vi-
lágban. A Szűzanya mindig a közelünk-
ben van, a Szentlélek segít döntéseink-
ben. Figyeljünk a belső hangra!

Imádságos szeretettel, András Ibolya Anna

Önkénteseink

Forrás: Evert Kuijt: 365 bibliai történet
https://www.freebibleimages.org/illustrations/fn-abram-egypt/
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